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Opdracht 1:

a. 29.356,91 dollar

b. Beide.

c. De stabiele waarde van goud.

d. Het woord gulden, gouden tientje.

Opdracht 2:

a. Ruilmiddel
b. Rekenmiddel
c. Ruilmiddel
d. Oppotmiddel

Opdracht 3:

a. Indirecte ruil
b. Oppotmiddel, niemand wil het bewaren

Opdracht 4:
a. Schelpen: kan, als er niet te veel van zijn
Verse vis: moeilijk want bederfelijk
Zout: kan, als er niet te veel van is
Steen: kan, maar lastig te delen en te vervoeren
Metaal: kan, maar gewicht en gehalte controleren
Vee: kan, maar moeilijk te delen en te vervoeren

Sigaretten: kan, maar er zijn niet-rokers die dat niet zullen aannemen.

Opdracht 5:

. Intrinsieke waarde van de schelp is erg laag.
. Intrinsieke waarde in mogelijk hoger dan 2 cent.
Nominale waarde is hoger.
. Nominale waarde is veel hoger.,intrinsieke waarde is eigenlijk nul
. Nominale waarde is nog veel hoger

ol =M oM«

Opdracht 6:

a. Van gouden tientje was intrinsieke waarde veel hoger
b. Om de intrinsieke waarde zo laag mogelijk te houden

Opdracht 7:

a. Wisselkosten vervallen
b. Specialisten werken goedkoper dus lagere prijzen en met hetzelfde bedrag kun
je
meer kopen
c. Bruggen op biljetten, nationale symbolen op de munt
d. Heel veel trucjes met inkt en papier en informatie voor winkeliers.
e. Het is in kleine stukjes te verdelen ...
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Opdracht 8:

a. Die met minder goud betaal je mee ...
b. Er wordt minder geld gebruikt, minder transacties etc. ...

c. De munt met minder goud ook nominaal in waarde verlagen.

Opdracht 9:

Mensen gaan met zilver betalen...

Opdracht 10:

a. Van Gogh, Rembrandt, verdrag van Europa, Manhattan,...

b. Onbekendheid met de herkomst / echtheid ervan.
c. Verzamelaarwaarde is hoger dan nominale waarde.

Opdracht 11:

a. 20%
b. 500 = 20% en dus is 100% = 2.500

Opdracht 12:

a. 3.700
b. 5.500/ 0,30 - 6.000 = 12.333

Opdracht 13:

Gebruik van pinpassen etc.

Opdracht 14:

a. ABN-AMRO, Rabobank, Postbank, ING
b. DNB

c. ECB (en daarmee ook de ESCB)

d. Ja, je moet er vertrouwen in hebben.
e. Inflatie

Opdracht 15:

De kas was leeqg.

Opdracht 16:

a. ((Kas + tegoed bij CB)/rekening courant tegoed) x 100%
b. (6.000 / 17.800) x 100% = 33,7%

c. 6.000 - 25% van 17.800 = 1.550

d. 6.000/ 0,25 - 17.800 = 6.200
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Opdracht 17:

a. 2.440
b. Debiteur Hoekstra + 600 en de Rek. courant tegoeden + 600.

Opdracht 18:
a. Ze zijn bang dat de bank binnen korte tijd geen geld meer in kas heeft.

b. Ze vertrouwen het geld niet meer. Papier geld is fiduciair geld.
Men moet er op vertrouwen dat men met het geld dat men krijgt weer
goederen
kan kopen. Dat ieder ander het weer aanneemt.

Opdracht 19:

a. Niet algemeen aanvaard, alleen in kleine kring
b. Geen registratie productie, belasting ontduiking, ...

Opdracht 20:

a. Indirect, als je de suiker als ruilmiddel ziet en niet op eet.
b. Er werd Nederlands geld gemaakt zonder Nederlands toezicht.

Opdracht 21:

a. Vertrouwen in de peso was weg.
b. De DM was waardevaster.

Opdracht 22:

a. Ja, de winkelier moet vertrouwen dat er ook weer mee kan betalen.
b. Sneller, gemakkelijker, veiliger.

Opdracht 23:

. Stelend personeel

. Algemeen begeerd, lang mee gaan, op te delen
Hoeveelheid was in korte tijd te vergroten

. Ja, je ruilde echte koopkracht voor plastic ...

. Chipper, ...

Dan oo

Opdracht 24:

a. zie blz 4
b. ruilmiddel, rekeneenheid, oppotmiddel
c. Algemeen aanvaard ruilmiddel.
d. zieblz 6
e. zie blz 7
f. Bad money always drives out good money
g. zie blz 7
h. zie blz 12
i. Munten en bankbiljetten
j. zie blz 15
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